

カクダイ総合カタログ 2018-2019

正 誤 表

平素はカクダイ製品をご愛顧いただきまして誠にありがとうございます。
総合カタログ 2018-2019に下記の誤りがありましたので、ここに訂正しお詫び申し上げます。

掲載頁	品番	訂正箇所	誤	正
P.56	117-125 117-125K	説明文	●カートリッジ：101-971	記載なし
P.56	117-129 117-129K	説明文	●カートリッジ：101-971	記載なし
P.56	117-126 117-126K	説明文	●カートリッジ：101-971	記載なし
P.61	117-132 117-132K	説明文	●カートリッジ：101-971	記載なし
P.68	193-001	寸法図		
P.68	125-004	寸法図		

カクダイ総合カタログ 2018-2019

正 誤 表

平素はカクダイ製品をご愛顧いただきまして誠にありがとうございます。
総合カタログ 2018-2019に下記の誤りがありましたので、ここに訂正しお詫び申し上げます。

掲載頁	品番	訂正箇所	誤	正
P.69	722-004	寸法図		
		説明文	●上部：070-001	●上部：070-000
P.150	652-001-6	価格	¥4,300(税込 ¥4,644)	¥4,600(税込 ¥4,968)
	652-001-10		¥4,400(税込 ¥4,752)	¥5,000(税込 ¥5,400)
	652-001-13		¥4,800(税込 ¥5,184)	¥5,500(税込 ¥5,940)
P.152	702-011-13	価格	¥5,700(税込 ¥6,156)	¥5,900(税込 ¥6,372)
P.162	701-354-13	価格	¥6,200(税込 ¥6,696)	¥6,250(税込 ¥6,750)
P.244	497-046-MD	寸法図		
P.244	497-045-MD	寸法図		

カクダイ総合カタログ 2018-2019

正 誤 表

平素はカクダイ製品をご愛顧いただきまして誠にありがとうございます。
総合カタログ 2018-2019に下記の誤りがありましたので、ここに訂正しお詫び申し上げます。

掲載頁	品番	訂正箇所	誤	正
P.244	497-044-MD	寸法図		
P.266, P.318	705-643-13	入数	1/40	4/40
	705-641-13		1/40	4/40
	705-644-13		1/40	4/40
P.489	235-323	マーク	記載なし	
P.489	235-327	マーク	記載なし	
P.489	235-325	マーク	記載なし	
P.499	4696-32	() 内サイズ	44	38
	4696-38		47	41
	4696-50		65	57.5
P.637	626-301-125	寸法図		
	626-301-150			
P.683	0539	入数	1/20	5/20
P.683	0539	価格	¥210(税込 ¥227)	¥220(税込 ¥238)
P.683	5730	価格	¥460(税込 ¥497)	¥480(税込 ¥518)
P.683	0539B	価格	¥230(税込 ¥248)	¥240(税込 ¥259)